



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО провели уроки правовой грамотности для кадет класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда**

26 января 2018 года в сотрудники следственного управления провели очередной урок правовой грамотности для учащихся 9-го класса. Напомним, занятия с кадетами организовываются в рамках соглашения, достигнутого между руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым и атаманом Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска Союза казаков России В.И. Степанченко о взаимодействии в организации процесса профильного образования правовой направленности на базе кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

Инспектор отдела кадров Т.Ю. Куркин познакомил слушателей с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 53 "О наградах и поощрениях Следственного комитета Российской Федерации и мерах по совершенствованию практики применения поощрений в системе Следственного комитета Российской Федерации». Сотрудник следственного управления наглядно продемонстрировал кадетам, как выглядят медали и знаки отличия и пояснил за какие именно заслуги вручаются данные награды.

Председатель Общественного совета при следственном управлении А.В. Дробинин в свою очередь познакомил ребят с биографиями знаменитых следователей, таких как: Тутолмин И.В., Бронский Т.А., Рыбников Б.И. и Айваседо Л.Я., служивших в 30-е и 60-е годы на территории Ямала. Андрей Владимирович поведал кадетам о специфике расследования преступлений в те годы, а также о роли следователей прошлого века в становлении традиций ямальского следствия.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1198550>